

社区健身有人欢喜有人忧

大爷大妈,您晨练能否小点声

本报记者 林媛媛 实习生 何则伟

3月27日是星期日,家住省城东部某小区的小李原本打算好好睡个懒觉,但是早上7点,她就被楼下小广场上的拍手声吵醒了。记者了解到,小广场成为一些社区老人健身娱乐的主要场所,但也给其他居民带来了困扰。

年轻人: 广场天天早上在拍手

“太痛苦了。”小李说,每天早上小区里的老人都会早早起来,在广场上站成一排拍手,声音特别大。“上班的时候还好,能够代替闹钟叫我起床,可是周末的时候我好想睡个懒觉啊。”小李平时上班很紧张,一般到周末她都会好好放松一下,跟朋友出去吃喝玩乐,休息比较晚。小李说她周末就想睡个懒觉,但是这个愿望基本没实现过。“一年四季,只要不下雨,小区里的大爷大妈都会早早起床,在小广场上拍手。”

小李说,她只希望健身的老人能在周末晚点出来锻炼,或者选择声音比较小的活动。

家住同一小区的张女士说,自己的宝宝才一岁多点,晚上睡觉早,对

于楼下每天早晚的健身队伍,她特别无奈。

“我们家紧挨着广场,晚上唱歌跳舞的声音都特别大。天冷的时候还好,一般到晚上七八点也就散了。等到了夏天,有时候到晚上十点还有人在跳。宝宝被吵醒好几回了。”张女士说她并不是不能理解社区里的老人,自己的爸妈也经常会在社区小广场上锻炼,但是希望老人也能理解她的难处,晚上能早点结束。

老人: 也没别的地方去啊

在济南市东部某小区广场上健身的王大妈说,年纪大了就特别注重身体健康。“我们早上起得早,起来之后就出来溜达溜达,锻炼锻炼。”王大妈说现在很多老人早晨起床之后都喜欢拍手运动,“这能加强血循

环,对身体很好。”

说起年轻人的困扰,王大妈说她能理解。“年轻人晚上睡得晚,早晨不愿意早起,我能理解,我也有孙子。可是社区里只有这么个小广场,我们也没有别的地方去啊。”王大妈说她跟伙伴们说说,早晨起来之后先做点声音小的活动,尽量别影响别人的休息。

在小区广场健身的李大爷说,以前小区里没有这么个小广场,小区里的老人想健身都没地方去,建成广场之后老人们都很高兴,终于有个活动的地方了,可是没想到又出现了这样的问题。“我想是不是广场建得离居民楼太近了,而且树木也少。以后再建广场的时候如果能合理规划好位置,再多种点树,这个问题应该就能解决了。”

您是否也曾经因为这样的问题而困扰,您是否也因为您在广场上锻炼受过非议?欢迎拨打96706126,说说您的看法和意见。

10个社区聘请 节水社会监督员

本报3月31日讯(记者 戚淑军 实习生 王娇) 省城加大节水型社区建设力度,1月18日济南在省内率先推出节水型社区考核标准,并召开节水型社区创建动员培训会议,加大省城节水型社区建设力度,截至目前,已有银丰山庄等十个社区丰富了节水宣传栏,聘请义务节水监督员。

截至目前,省城共有银丰山庄、新东方花园、阳光100等10个社区在市市政公用事业局城市节水办工作人员的上门服务下,丰富了社区节水宣传栏宣传内

容,定期向居民传授节水经验;聘请义务节水监督员,每天巡查社区公共用水设施,发现漏失及时报修,保证了社区内公共用水无跑冒滴漏,无违章用水,很多居民学会了马桶、太阳能检漏方法,基本掌握了家庭节水的一些方法。

同时,工作人员还对小区内中水设施进行检查指导,组织居民实地参观中水收集、处理、回用的全过程,对水质进行现场检验,消除市民对中水回用的顾虑,指导市民识别中水道,避免外来务工人员、儿童误饮中水。

历下集中疏浚雨污管网

本报3月31日讯(记者 殷亚楠 通讯员 金瑞) 31日,记者从历下区了解到,该区将从4月2日起,开展汛前雨污管网清挖疏浚专项活动。活动预计4月底结束。

历下区把全区31条南北走向的主次干道和25条东西走向的主次干道按照

所属区域位置划分成四个片区;投入十余台(辆)专业清挖疏浚设备,并专门组织了一支由80人组成的清挖疏浚队伍,细化为4个独立的清挖小组。每个小组由20名工作人员和2-3台(辆)机械设备组成,按照各自责任区域,同步开展清挖疏浚工作。

文东街道摸底未参保居民

本报3月31日讯(记者 殷亚楠 通讯员 管璐) 还有多少人没参加城镇居民养老保险?近日,为解决这一问题,文东街道办事处摸底排查,详细核实,做好未参保人员的登记工作。

摸底排查主要针对城

镇居民中集体企业退休职工、五七工与家属工三类困难群体定向开展。在山东路、文化东路、环山路等人员密集场所设立了政策咨询服务台,确保摸底登记工作公开、公平、公正。

商河杨庄铺小学安全进课堂

本报3月31日讯(通讯员 李灿) 3月28日是第十六个“中小学生学习安全教育日”。商河县玉皇庙镇杨庄铺小学利用学校集会时间对全体学生进行了主题为“强化安全意识,提高避

险能力”的安全教育。学校还邀请该县交警大队、县公安局法制科的主要负责人为全校师生作了有关治安、交通的安全教育报告,对安全问题深入浅出地做了分析讲解。

编辑:张贵君 美编:刘冰霖 组版:庆芳

踏青逍遥游, 就去金象山乐园

芳菲四月,春暖花开,又到了一年中最适宜踏青赏花游玩的好季节。喜爱出游的人们又开始有了出行计划:游走于花间沐海。今年清明小长假,那我们到金象山乐园找春天的色彩吧!

随着天气转暖,金象山乐园内的大片草坪开始返绿,千亩桃园也竞相开放;园内奇特峡谷和200多种游乐项目的完美结合;在

青山翠阴和映衬下,形成了桃红山翠,欣欣向荣的春日胜景;是踏青赏春的绝佳去处。走入园内;首先映入眼帘的是烟雨朦胧的雨沐谷;撑一把小伞,牵手友人漫步在谷中;迎面飞溅而来的水雾,让您感受到初春清爽的甘露;CS基地和顶谷谷挑战连接;让您感受现代化4D影院带来的刺激淋漓;还有谷里,鲤鱼高,出

纪飞车、海盗船、龙卷风、豪华木马、水上划艇者、夜骑勇士等上百种精彩刺激的游戏,期待您的参与。乐园特别为大家准备了祖传冲击、旋风夺标、翻山越岭等各种有趣的游戏。此外,今年乐园还引进了诸如神舟冲浪、球形剧场、迪斯科大转盘等惊险好玩的游乐设施,定会让您不虚此行。

清明时节, 海航乐游带您游桂林

“江作青罗带,山如碧玉簪”是唐朝诗人韩愈对桂林山水的绝佳写照;西塔山、碧水、幽洞、奇石,历来被誉为桂林风景的四绝。桂林的山,犹如羞涩的少女披一件半透明的轻纱半露着脸庞;尽显南方女人的妩媚。石崖壁立;长出青葱翠绿的花草树木;奇舟异灯;形态万千。山燃着水,水映着山;再加上空中云

雾迷蒙;山间翠柳红花;映着江上的小舟;像是走进了连绵不断的画卷;正如“舟行碧波上,人在画中游”。清明假期,桂林无疑是您最佳的出游选择。

这个清明,海航乐游国际旅行社将带您一同走进桂林,去“逍遥”这座绝美的城市;体味人在画中游的洒脱与畅快!

(曲鹏)

金象山乐园
小丑嘉年华
火热进行中...

看小丑滑稽表演 国际级狂欢盛典
200多个游乐项目全面开放